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(από το σχολικό βιβλίο των κ. κ. Βαξεβανίδου και Ρεκλείτη) 

 
 
 
 

Απαντήσεις στις ερωτήσεις κλειστού τύπου και επιλεγµένες ασκήσεις 
 
 
► σελίδες 31 – 32  
 
Ερωτήσεις πολλαπλών επιλογών  
 

1. η ευθύνη των εταίρων 
 

2. οι ανώνυµες και οι Ε.Π.Ε. 
 

3. οι ετερόρρυθµες, οι οµόρρυθµες και οι αφανείς 
 
Ερωτήσεις αποδοχής ή απόρριψης 
 

1. Σ 
 

2. Λ 
 
Άσκηση αντιστοίχισης 
 

 1 → 4 
 

 3 → 8 
 

 5 → 2 
 

 7 → 6 
 
 
 
 
 
► σελίδα 37  
 
Άσκηση αντιστοίχισης 
  

 Συντελεστές παραγωγής    →  Παραγωγική λειτουργία 
 

 Οργάνωση, διεύθυνση, … →  ∆ιοικητική λειτουργία 
 

 Προϊόντα, έρευνα αγοράς, … →  Εµπορική λειτουργία 
 

 Λογαριασµοί καταθέσεων, … →  Οικονοµική λειτουργία 
 

 Νόµοι, εργασιακές σχέσεις, … →  Θεσµική λειτουργία 
 

 Τρόπος επικοινωνίας µεταξύ … →  Πολιτισµική λειτουργία 
 

 Εισροές, εκροές, περιβάλλον … →  Συστηµική λειτουργία 
 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1ο : «Η επιχείρηση» 
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► σελίδες 45 – 46   
 
Άσκηση αντιστοίχισης 
  

 Αυτοµατοποίηση παραγωγής, … →  Τεχνολογικό περιβάλλον 
 

 Πολιτική σταθερότητα, … →  Πολιτικό περιβάλλον 
 

 Πλαίσιο νόµιµης λειτουργίας … →  Νοµικό περιβάλλον 
 

 ∆ιµερείς και πολυµερείς … →  ∆ιεθνές περιβάλλον 
 

 ∆ηµογραφικά χαρακτηριστικά, ...→  Κοινωνικό περιβάλλον 
 

 Εθνολογικά, λαογραφικά, … →  Πολιτισµικό περιβάλλον 
 

 Ρυθµός ανάπτυξης, δείκτες … →  Οικονοµικό περιβάλλον 
 
 
 
 
 
► σελίδα 52  
 
Ερώτηση 4 
 

α)  Σ 
 

β)  Λ 
 

γ)  Σ 
 
Άσκηση 
 

 Παραγωγικότητα = 
100

000.50
 = 500 µονάδες ανά εργάτη 

 

 Αποδοτικότητα = 
000.000.150

)200.1500.1(*000.50 −
 = 

000.000.150

000.000.15
 = 0,1 

 

 Αποτελεσµατικότητα = 
000.60

000.50
 � 100% ≈ 83,3% 
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